

ఆంధ్రజ్యోతి

ఆంగరంగ వైభవంగా 'నాట్స్' ఆమెరికా తెలుగు సంబరాలు



ఆర్లాండ్, బాలై 4 : నార్త్ ఆమెరికా తెలుగు సొసైటీ (నాట్స్) ఆమెరికాలో నిర్వహిస్తున్న తెలుగు సంబరాలు స్థానిక కాలమానం ప్రకారం గురువారం రాత్రి విండు సమావేశంలో ఘనంగా ప్రారంభమయ్యాయి. ఈ విండు సమావేశానికి రెండువేల మందికి పైగా తెలుగువారు హాజరయ్యారు.

ఈ విండు సమావేశంలో డాక్టర్ బాబారావు

డొడ్డపనేని 'నాట్స్' లక్ష్యాలను ఆహూతులకు వివరించారు. 'నాట్స్' ఆవిర్భావం వెనుక ఎలాంటి రాజకీయమూ, స్వలాభాపేక్ష లేవని ఆయన స్పష్టం చేశారు. 'నాట్స్' ఉన్నత విలువలన్న ఓ ఉమ్మడి కుటుంబంగా బాబారావు అభివర్ణించారు. అలాగే హరనాథ్ డొడ్డపనేని, రణకుమార్ నాట్స్ ఆవిర్భావానికి గల కారణాలను వెల్లడించారు. ఈ సందర్భంగా చంద్రతేజ్ ఘంటసాల గీతాలతో ప్రేక్షకులను ఆలరిస్తే, వందేమాతరం శ్రీనివాస్ జానపద గీతాలు ఆలపించి ఆహూతులను కట్టిపడేశారు. జితేంద్ర విమిక్రీ ఆందరినీ విశేషంగా ఆకట్టుకున్నది. అదేవిధంగా శివాజీ, తారకరత్న, తనికెళ్ళ భరణి, జయలలిత, ఆహూతి ప్రసాద్, శివాజీ రాజా, సాయి కుమార్, శివమణి, సన, చిట్టిబాబు, ఉదయభాను తదితరులు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. అలాగే టీన్నవి టీన్న సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు కూడా ప్రేక్షకులను ఉర్రూతలూగించాయి.

విండు సమావేశం ముగిసిన మరుసటి రోజు ప్రారంభ వేడుకలు ఆర్లాండ్లోని ఆదే ఆరెంజ్ కౌంటీ కన్వెన్షన్ సెంటర్లో రణకుమార్ నాదెళ్ళ స్వాగతోపన్యాసంతో మొదలయ్యాయి. ఈ ప్రధాన వేడుకలకు ప్రవేశరుసుం చెల్లించి పేరు నమోదు చేసుకున్న అయిదు వేల మంది హాజరయ్యారు. ప్రముఖ ఆధ్యాత్మిక వేత్త స్వామి చిదాత్మానంద ప్రధానోపన్యాసం చేశారు. అనంతరం ఈ వేడుకల్లో ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్న ఛోరిడా గవర్నర్ చార్లీ క్రిస్ట్ మాట్లాడుతూ ఆబ్రహం లింకన్ "ప్రజలు కొరకు, ప్రజలు చేత" నినాదాన్ని ఆనుసరించే భారత్ ఆంటే తనకు ఎంతో ఇష్టమని అన్నారు. భారతీయులను కూడా ఆమెరికాలో ఓ భాగంగానే చూస్తున్నట్లు తెలిపారు. సేవా లక్ష్యంతో ఛోరిడాలో 'నాట్స్' ఆవిర్భవించడం పట్ల చార్లీ క్రిస్ట్ హర్షం వ్యక్తం చేశారు.

ఈ సందర్భంగా గజల్ శ్రీనివాస్ రూపకల్పన చేసిన 'తెలుగు తల్లి-తెలుగు తేజం' పాటను 60 మంది చిన్నారులు ప్రదర్శించారు. తారకరత్న, తాత ఎస్టిఆర్ వేషధారణలో దర్శనమిచ్చి ఆందరినీ ఆబ్బురపరిచారు. తెలుగు ఖ్యాతినీ ఖండాం



తరాలకు వ్యాపింప జేసిన ప్రముఖులు పి.వి. నరసింహారావు, నీలం సంజీవ రెడ్డి, సర్వేపల్లి రాధాకృష్ణన్, అల్లూరి సీతారామరాజు, శ్రీకృష్ణ దేవరాయల గురించి నేటి తరానికి తెలిసే విధంగా వివరించిన వైనం ఆందరినీ ఆకట్టుకున్నది. ఈ కార్యక్రమాలన్నిటికీ ఉదయభాను వ్యాఖ్యాతగా వ్యవహరించారు. ఇంకా రాజీవ్ ఎస్. ఖన్నా ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన ఇమ్మి గ్రేషన్ సెమినార్ కు యువత నుంచి మంచి స్పందన లభించింది. అలాగే మణి, నాగార్జున వాయిచిన ప్లూట్ కు విశేషమైన ఆదరణ లభించింది. ఇక ఫ్యాషన్ షో కార్యక్రమంలో శ్రీకాంత్, తారకరత్న తళుక్కున వెలిశారు. మమతా వెంకటేశ్, పార్వతి వెంకటేశ్, కాజల్, సంజన, శియ, నిఖిత, హేమ, జయలలిత, సన తదితర నటీమణులు కూడా ఈ వేడుకల్లో ప్రధాన ఆకర్షణగా నిలిచారు. శివమణి ద్రమ్మ వాద్యానికి ఆహూతుల నుంచి మంచి స్పందన లభించింది.